



Теплой была встреча посланцев из-за океана на железнодорожном вокзале. Вот они, долгожданные наши гости — улыбающиеся, немного растерянные от такого внимания, интереса, — Питер Гарретт, его дочка Джессика, Наталья Алексеевна Кемперс. Штабисты из Дома пионеров А. Мелентьев и С. Русакова (они в русских национальных костюмах) преподносят американцам хлеб-соль, цветы. Джессика тепло здоровается с подругами по переписке Аленой и Надей Малковыми, их мамой Татьяной Владимировной. Тут же и семья Черных — Вячеслав Иванович, Галина Изосимовна, Максим. Здороваются, знакомятся с приехавшими членами оргкомитета Е. Н. Терехова, Л. Н. Зиновкина, Е. Л. Чиркова, З. И. Егорова. Вообще котлашан собралось на встречу много. Улыбки, приветствия, рукопожатия, фото на память, первые, пока на ходу, интервью гостей журналистам.

— Мы так мечтали о такой минуте. И вот мы здесь, в Котласе! Рады этому, счастливы. Нас мало, но мы привезли тепло сердец и добрые чувства всех ватервилльцев. Спасибо за радушную встречу, — говорит П. Гарретт.

—Я восхищена была Моск-

## «У НАС МНОГО ОБЩЕГО...»

Репортаж о пребывании в Котласе американских друзей

вой. Прекрасно, что мы видели пол-России из окон поезда. Мы приехали с миссией мира, с пожеланиями дружбы и сотрудничества, — добавляет Н. А. Кемперс.

Насыщенной была программа пребывания американцев в нашем городе. Жили они в гостеприимной семье Черных, а Джессика один вечер провела и ночевала у Малковых. Уже в первый день гости в школе № 3 встретились с кидовцами, учителями школ города. Вела этот замечательный вечер Зинаида Ивановна Егорова.

Хлебом-солью, бурной овацией встретили школьники ватервилльцев. Лейтмотивом встречи стали слова П. Гар-

ретта: «У нас много общего — в природе, производстве, а главное, в нашем стремлении к миру». Разговаривали практически на английском — и всем было все понятно. Особенно много отвечала на вопросы Джессика — о школьных делах. И танцы, и песни, и стихи, и сценки — все это показали юные котлашане гостям, надарили подарков. От желающих получить автограф не было отбоя. А закончилась встреча песней о мире, которую исполнили все вместе стоя, взявшись за руки.

Запомнится нашим гостям и праздничный вечер в семье Черных — интересные беседы о жизни наших народов,

увлечениях, о важности контактов простых людей. На второй день наши американские друзья возложили цветы к памятнику у Вечного огня, встретились с ветеранами, побывали в детсаде «Искорка» — на празднике «Русская сказка», в библиотеке, посетили они и редакцию газеты «Двинская правда», церковь. Их принял председатель горисполкома В. П. Зверев. На приеме ватервилльцам вручены красочные приветственные адреса. Были высказаны пожелания добиться, чтобы Котлас и Ватервилль стали городами-побратимами. Волнующей оказалась и встреча с активистами Дома пионеров, а венчала день встреча

в драмтеатре с общественностью города, творческими коллективами. Американцев свозили в Коряжму.

Вчера Н. А. Кемперс, П. Гарретт и Джессика улетели в Ленинград, а оттуда возвратятся в США. До обидного короткий визит, но что поделаешь, срок их пребывания в СССР очень небольшой. И все-таки он очень знаменателен, ведь впервые американцы на котлашской земле. Они симпатичные, интересные люди — раскованные, начитанные, доброжелательные. Мы еще расскажем подробнее о встречах с ними котлашан. А пока скажем так: зерна будущих богатых урожаев обоюдного общения брошены в благодатную почву. Будем же дружить сердцами и делами.

**Н. ШЕПТЯКОВ.**

Член оргкомитета по встрече американских друзей.

На снимках: моменты встречи на вокзале.

Фото А. Сивачка.